



中共洛阳市委机关报

2024年6月18日 星期二
农历甲辰年五月十三

报头题字: 毛泽东

凡人民所需者,莫不全力而为。
——1948年4月9日本报发刊词

中共洛阳市委主管主办

洛阳日报报业集团出版

全国百强报刊

《习近平著作选读》第一卷、第二卷 法文、俄文、阿拉伯文、西班牙文版出版发行

新华社北京6月17日电《习近平著作选读》第一卷、第二卷法文、俄文、阿拉伯文、西班牙文版,近日由外文出版社出版,面向海内外发行。

《习近平著作选读》第一卷、第二卷收入了习近平总书记自2012年11月至2022年10月这段时间内的重要著作,以习近平总书记在中国共产党第二十次全国代表大会上的报告《高举中国特色社会主义伟大旗帜,为全面建设社会主义现代化国家而团结奋斗》为开篇,其他著作按时间顺序编排。

《习近平著作选读》生动记录了以习近平同志为核心的党中央领导人民开创中国特色社会主义新时代并不断夺取新胜利的伟大历史进程,集中反映了新时代中国共产党人推进马克思主义中国化时

代化取得的重大理论创新成果,充分彰显了习近平新时代中国特色社会主义思想引领强国建设、民族复兴的真理力量和实践伟力,立体展现了中国共产党致力于推动建设美好世界的中国智慧和担当,是全面系统反映习近平新时代中国特色社会主义思想的权威著作。

《习近平著作选读》第一卷、第二卷英文版自今年3月出版以来,在国内外反响热烈。《习近平著作选读》第一卷、第二卷法文、俄文、阿拉伯文、西班牙文版的对外出版发行,有助于国外读者系统了解习近平新时代中国特色社会主义思想、准确认知中国式现代化的内涵要义,对于展现可信、可爱、可敬的中国形象、增强中华文明传播力影响力具有重要意义。

习近平致信祝贺黄埔军校建校100周年暨黄埔军校同学会成立40周年强调 为同心共圆中国梦广泛凝心聚力

王沪宁出席纪念座谈会并讲话

新华社北京6月17日电 在黄埔军校建校100周年暨黄埔军校同学会成立40周年之际,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平发来贺信,代表中共中央向黄埔军校同学会表示热烈祝贺,向广大海内外黄埔同学及其亲属致以诚挚问候。

习近平在贺信中指出,黄埔军校是第一次国共合作的产物,是我国第一所培养革命军队干部的学校。黄埔军校同学会是中国共产党领导下联系海内外黄埔同学及其亲属的爱国群众团体,成立以来始终秉持“发扬黄埔精神,联络同学感情,促进祖国统一,致力振兴中华”的宗旨,服务党和国家发展大局,为扩大两岸交流合作、反对“台独”分裂、推进祖国统一作出了积极贡献。

习近平强调,新征程上,黄埔军校同学会要牢记建

宗旨和政治使命,继续弘扬“爱国、革命”的黄埔精神,进一步强化思想引领和组织建设,发挥特色优势,坚定反“独”促统,为同心共圆中国梦广泛凝心聚力。希望广大海内外黄埔同学及其亲属不忘先辈遗志,勇担时代重任,积极投身中国式现代化建设,为推进强国建设、民族复兴伟业作出贡献。

纪念黄埔军校建校100周年暨黄埔军校同学会成立40周年座谈会17日在京举行。会上宣读了习近平的贺信。中共中央政治局常委、全国政协主席王沪宁出席并讲话。

王沪宁在讲话中表示,习近平总书记始终心系海内外黄埔同学及亲属,专门向黄埔军校建校100周年暨黄埔军校同学会成立40周年致贺信,充分肯定黄埔军校的

历史功绩和黄埔军校同学会的积极贡献,深刻阐明黄埔军校同学会的性质宗旨和使命任务,对海内外黄埔同学及亲属提出殷切期望,为做好新时代黄埔军校同学会工作提供了根本遵循。我们要深入学习领会,抓好贯彻落实。

王沪宁表示,海内外黄埔同学及亲属具有爱国革命的光荣历史和优良传统,是推进祖国统一和民族复兴的重要力量。要传承弘扬“爱国、革命”的黄埔精神,共同致力于实现中华民族伟大复兴,积极投身中国式现代化建设,共襄强国建设、民族复兴伟业。要坚定不移推进祖国统一大业,积极参与两岸交流合作,积极推动两岸青年加强交流,共同传承弘扬中华文化,让两岸同胞在交流交往交融中越走越近、越走越亲,不断增进国家民族认同,铸牢中华民族共同体意识。要坚决反对“台独”分裂和外部

势力干涉,坚决维护台海和平稳定,坚定守护中华民族共同体家园。黄埔军校同学会要深入贯彻落实习近平总书记重要指示批示和贺信精神,把牢正确方向、发挥特色优势、加强自身建设,努力发挥更大作用。

中共中央政治局委员、中央统战部副部长石泰峰主持座谈会。全国人大常委会副秘书长、民革中央主席郑建邦代表各民主党派中央、群众团体致贺词。全国政协副主席兼秘书长王东峰出席座谈会。

黄埔军校同学会负责人、台湾黄埔同学代表在会上发言。

中央和国家机关有关部门、有关团体负责同志,有关民主党派中央负责人,海峡两岸、港澳和海外黄埔同学及亲属代表,省级黄埔军校同学会负责人等参加座谈会。

大攻坚 见实效 建新功

总体工程进度完成70%,洛阳宏联新材料项目全力冲刺年底前投产目标

追“新”强“链”赢未来

承接百万吨乙烯项目优势资源,产品配套宁德时代洛阳基地。

昨日上午,在位于孟津区的洛阳宏联新材料锂电池负极材料前驱体及包覆材料一体化项目建设现场,112米高的焦炭塔耸立,反应器、脱水罐等设备依次排开,数十个作业面同步建设,工人们各尽其职有序忙碌。

“满干劲抢抓时间,全力冲刺早投产。”洛阳宏联新材料副总经理任开东指着建设现场悬挂的宣传条幅介绍,“这是每一个参建者眼下的工作状态,也是大伙儿铆足劲儿加油干要实现的目标。”

市大攻坚工作领导小组办公室相关负责人介绍,于去年7月开工建设的宏联新材料项目,总占地面积470余亩,目前在建一期总投资11.69亿元,主要建设年产15万吨油浆精制装置、年产20万吨芳烃富集装置、年产10万吨负极材料前驱体生产装置,以及罐区储运、配套设施等。

新能源是风口产业、朝阳产业,也是推动高质量发展的重要支撑。随着百万吨乙烯、宁德时代洛阳基地等引领性、龙头型项目落地开花,一批新能源产业链配套企业加快布局,产业链培育不断提速。宏联新材料项目在此背景下应运而生,为助力产业链和价值链向高端攀升而来。

“抢占新材料风口赛道,宏联有自己的看家本领。”任开东介绍,宏联新材料锂电池负极材料前驱体及包覆材料一体化项目来说,该项目生产所需主要原料为催化油浆,采用公司自



项目现场新建设备依次排开

有“油浆精制+芳烃富集+负极材料前驱体生产”组合工艺技术,进而生产出应用于动力电池、储能电池等领域的锂电池负极材料前驱体材料。

聚力产业链区位优势,筑牢技术优势压舱石。“我们是百万吨乙烯项目的下游伙伴,未来产出的高品质负极前驱体材料,将直接对接宁德时代洛阳基地的动力电池生产线,为新能

源汽车‘心脏’提供强大支持。”任开东坦言。

不止于此。前不久,洛阳宏联与龙门实验室成功“牵手”,双方将本着“立足长远、资源共享、互惠互利、协同发展”的原则,充分发挥龙门实验室的人员、技术优势和宏联公司的产业支撑优势,推动研发项目顺利实施并转化为现实生产力。

服务保障超前跑,项目建设再提速。“属地主管部门及项目建设专班提供全流程跟踪服务,前移服务窗口主动对接,让我们深受鼓舞、干劲十足。”任开东动情地说。尤其是在今年“大攻坚、见实效、建新功”行动激励下,项目建设团队发扬拼搏精神,加班加点,大干快上,朝着“10月份中期交付、年底前投产试运”的目标冲刺。(下转02版)

向“攻坚”要“势能”

洛平

高温挡不住攻坚的步伐!二期开工没多久,宁德时代洛阳基地一期项目即迎来项目首台设备进场,向着本月底试生产目标又迈出坚实一步;核心厂房设备安装紧锣密鼓进行,研发中心即将主体封顶,配套设施加快建设,洛阳轴研所伊滨科技产业园全力冲刺年底整体进驻目标;3栋核心厂房主体封顶,114号核心厂房比原定节点提前20多天完工,中航光电高端互连科技产业社区项目建设“加速跑”……

伴随全市“大攻坚、见实效、建新

功”行动火热推进,我市重大产业项目建设近来喜讯频传,振奋人心。

有人说,在产业发展上,洛阳有很多先天优势,却少有先发优势。诚然,洛阳因工业而兴,产业家底厚,创新资源丰富,为很多城市所羡慕。但因为之前一段时期一次次错失产业风口,我们与诸多东南沿海城市相比,乃至与合肥、宜宾等这些不临海不沿边的后起之秀相比,产业发展还是肉眼可见地慢了、滞后了,存在不同程度的“势差”。势差,是直观的差距,也蕴藏

着跃升的势能。变“势差”为“势能”,势必需要使非常之力,建非凡之功。正如蛙跳不可能凭空实现,必须蹲下身子、积攒力量,才能跳得更远。今天我们与时间赛跑、跟自己“死磕”,以攻坚之势掀起重大产业项目建设热潮,就是在为洛阳产业跃升积蓄势能,就是要以扎扎实实的行动力去赢得经济增长乃至区域竞争的主动权。

有句话说得好:所有的成功,无不缘于平日的努力;所有的奋斗,都是在积蓄胜利的力量。经济下行、增长承

压之下,每一步前行都必然凝结着艰辛与汗水,但要让洛阳尽快跨进当新旧动能转换和产业格局重塑的关键阶段,我们就得拿出只争朝夕、咬牙攻坚的干劲,一个项目一个项目抓进度,一个节点一个节点往前推,在积蓄势能中激发磅礴的力量,把项目建设的强劲势能转化为洛阳发展的澎湃动能。



“链”上发力推动产业“绿意盎然”

02版

落实151工作举措 全面推进乡村振兴

园区里来了“除草鹅”

03版

